

露脸 国产军旅剧 登陆美国

《我是特种兵2》美国热播,成首部走出国门的当代军旅题材电视剧

如今,观看美剧已成为许多年轻人日常生活的一部分,《破产姐妹》、《生活大爆炸》等美剧,因其轻松搞笑的剧情、大场面的制作而受到了观众喜爱。相反,我们却很少看到国产电视剧在美国大放异彩。不过昨天记者了解到,这一情况得到了改观,日前《我是特种兵之利刃出鞘》(以下简称《我是特种兵2》)就顺利攻入美国市场,在美国掀起了一股收视热潮。据悉,这是首部走出国门的当代军旅题材电视剧。昨天记者采访了该剧监制稽道青,他直言这样的情形是自己也没有想到的,而全世界通用的“英雄主义情结”则是该剧在美国走红的重要原因。



原因探秘

其实这些年,中国电视剧陆续有走出国门之举,但是冲出亚洲,尤其是打入美国市场,这确实是比较少的。为何《我是特种兵》有这样的魅力,对此,稽道青以及业内人士也有自己的看法。

制作精良,“英雄情结”有共鸣

一位不愿透露姓名的业内人士表示,中国电视剧走出国门势必会成为一种常态。“因为中国的电视剧在制作方面越来越精良了,这一点是许多国家不能比拟的。”

该业内人士表示,每年中国的电视剧都有成千上万集,这些剧集要想在浩瀚的电视剧大军中杀出一条血路,势必在制作上下功夫。

《我是特种兵2》成为首部走出国门的当代军旅题材电视剧,一个重要原因就是找到了让更多人有共鸣的“英雄主义情结”。

稽道青告诉记者:“我们看美国好莱坞大片就会发现,好莱坞已经将英雄主义运用到了极致。而对于全世界的军人来说,除了国家利益至上这个不变的准则外,英雄主义情结都是被观众认可和接受的。而《我是特种兵2》就很好地展示了中国军人的英雄形象,展示出了中国力量。所以对于全世界喜爱中国文化、想了解中国的人来说,都是具有极大吸引力的。”

(据《现代快报》)



曾经红遍中国,如今红到美国

曾经:国内收视第一,网络点击率高达几十亿

作为展现中国现代特种兵的电视剧,罕见的题材让《我是特种兵》系列在众多电视剧中脱颖而出。该系列是南京军区政治部电视艺术中心出品,由南京军区前线文工团打造。尤其是《我是特种兵2》的演员班底基本都出自南京军区。据悉,当时该系列在江苏卫视播出的时候,收视率高居全国第一。

对于国内的红火,该系列的监制稽道青是早有预料的。“我们这个题材是在国内开了个好头,开创了当代军旅剧的先河。以前这类题材只有中央电视台会选择播出,许

多地方台都不敢轻易尝试,会认为题材太正,会缺乏收视群,但是随着《我是特种兵》系列的播出,尤其是《我是特种兵之利刃出鞘》的热播,90后的爱国热情也被随之唤起,播出之后,报名参军的年轻人数量明显增加,很多人表示,是因为看了《利刃出鞘》后,更成为了征兵宣传片。”

稽道青告诉记者,他们也在剧集播出后做过统计,虽然该系列在电视台播出了几轮,但是在网络上的点击率一直居高不下,“点击率高达几十亿之多,这其中也有许多是来自海外的。”

如今:美国纽约中文台主动购买版权,美国播得欢

记者了解到,从今年7月1日开始,美国纽约中文台就开始播放《我是特种兵2》,而且非常火爆。

“我们也没有想到,当时是美国纽约中文台主动联系上我们的,主动要购买版权。”稽道青告诉记者,美国纽约中文台果断购入该剧的播出版权,于2013年7月1日至8月23日,在晚间白金剧场隆重推出。“纽约中文台的工作人员告诉我们,纽约华人观众在看了《我是

特种兵之利刃出鞘》以后打电话到电视台表示,深感自豪:“长了中国军人的志气,祖国真的越来越强大了,特种兵们的风采不同凡响。”

作为首部登陆国外电视台的主旋律军旅剧,《我是特种兵之利刃出鞘》不仅吸引了大批华人的观众,不少美国观众也被中国特种兵的风采深深吸引。“《我是特种兵之利刃出鞘》播出后,也有许多美国人在追看。”

未来:美国纽约中文台还想购买第三部

稽道青自豪地告诉记者,“他们现在正在跟我们沟通,还想要购买《我是特种兵3》的版权呢。”

据稽道青透露,目前《我是特种兵3》的拍摄已经完成,他现在正在进行最后的审片。“《我是特种兵

3》还是与前两部一样,主要是在南京拍摄完成的,预计要在国庆以后,到年底前的时段播出吧。现在在美国纽约中文台也在与我们沟通,他们也非常希望能够与国内同步播出。”

体坛新闻

《福布斯》公布最赚钱女选手 莎娃居首李娜第三



近日,《福布斯》杂志公布了最新一期全球女运动员富豪榜,俄罗斯美女莎拉波娃以总收入2900万美元笑傲群芳,中国一姐李娜以1820万美元排名第三位。在前十位中有七人来自网球,其余三人分别来自赛车、高尔夫和花样滑冰。

(搜狐)

曝皇马已和C罗达成一致 1700万年薪续约5年



据西班牙《马卡报》最新报道,皇家马德里队头号球星C罗已经同俱乐部就续约事宜达成一致,葡萄牙人将得到一份为期5年,税后年薪高达1700万欧元的新合同,比巴萨头号球星梅西的年薪高出100万欧元。据悉,C罗完成续约的消息有望在本周正式公布。

(据腾讯)

美职棒曝兴奋剂丑闻 13名运动员被禁赛

美国职业棒球联盟(MLB)5日宣布,因为与兴奋剂有染,对包括3名全明星球员在内的13名球员处以程度不同的禁赛处罚。

MLB总裁塞利格在声明中透露,纽约洋基队的38岁老将亚历克斯·罗德里格斯是该兴奋剂事件的核心人物,他不仅“大量拥有和使用包括睾酮和生长激素在内的违禁药物”,而且“在调查中故意将线索引偏,试图掩盖其违规行为”。罗德里格斯的禁赛期一直持续到2014赛季结束,禁赛场次达到211场之多。

(据新华社)

博尔特和牙买加队友

世锦赛前全部接受兴奋剂检测

包括“飞人”博尔特在内的全部44名牙买加田径队队员5日在他们于莫斯科的训练营接受了兴奋剂检测。

牙买加队已抵达莫斯科,为10日在那里开始的世界田径锦标赛进行最后的适应性备战。队中的官员证实,世界反兴奋剂机构的人员5日来到他们的训练营,给每位运动员都进行了抽血。

今年6月的牙买加田径锦标赛上,包括前男子百米世界纪录保持者鲍威尔在内的5名运动员兴奋剂检测呈阳性。此事一出,牙买加田径队便受到了反兴奋剂机构更加密切的关注。

(据新华社)